
 

 

 

     Мій Дім Україна          
                 волонтерська громадська організація  

             Україна, Київська обл., Бучанський р-н, Софіївська Борщагівка, вул. Пушкіна,44 
ЄДРПОУ 36578165, р/р UA553052990000026006030133030  у АТ КБ «ПРИВАТБАНК» 

Шановні друзі! 
 

Ми, представники Волонтерської Громадської Організації «Мій Дій Україна» залучаємо фінансові 

та матеріальні ресурси для допомоги армії України, медичним закладам, хворим дітям та цивільному 

населенню, постраждалому внаслідок бойових дій. 

Ми впевненні, що кожен українець воліє всім серцем зробити все можливе для захисту своєї країни 

та перемоги над ворогом. Відважна боротьба наших воїнів, героїчних Збройних Сил України – це 

відданість та жертовність своїй родині, своєму народу, своїй нації. 
 

Тільки в титанічній спільності народу та армії можливе визволення нашої землі від московської орди, 

від манкуртів та вбивць, що несуть смерть нашому народу та руйнацію нашій країні. 
 

Будемо сміливі та відповідальні разом. Допомога нашим воїнам, допомога постраждалим від війни  

це головне завдання до перемоги та в подальшому національному становленню України. 
 

Велика допомога Україні надається також з боку благодійних та комерційних організацій, підприємств 

та  приватних осіб союзних країн. 
 

Звертаємось до Вас з великим проханням допомогти нашій організації та надати благодійну 

фінансову допомогу, яку буде використано для придбання необхідних речей, обладнання та 

інших товарів. 
 

Рахунок для перерахування коштів: 
 

 Отримувач: ГО «МІЙ ДІМ УКРАЇНА» 

 ЄДРПОУ: 36578165  

 IBAN: UA553052990000026006030133030  у АТ КБ «ПРИВАТБАНК» 

 Розрахункова картка: 5169 3351 0342 5803 

Інформація про всі банківські рахунки в іноземній валюті можна подивитися на нашому сайті 

http://aid.mydim.ua  
 

Також просимо Вас розглянути можливість надання благодійної гуманітарної допомоги нашій 
організації в придбанні вживаного чи нового обладнання, матеріалів, автомобілів та інших 
товарів. 

Перелік необхідних речей Ви можете переглянути на сторінці нашого сайту: 
https://aid.mydim.ua/help/chekajut-na-dopomogu/. 

Ми будемо раді обговорити будь-які Ваші пропозиції, та з вдячністю готові прийняти як благодійну 

допомогу чи купити за прийнятну ціну ваші товари чи авто.  
 

Якщо ви бажаєте долучитися до благодійної ініціативи як інформаційний або фінансовий партнер, 

запропонувати співпрацю, ми залюбки обговоримо можливості співпраці. 
 

Ми впевнені, що наші спільні дії наближають ПЕРЕМОГУ України над ворогом.   

Щиро дякуємо нашим благодійникам, партнерам, спонсорам і всім небайдужим! 

 

З повагою 

Голова Організації «МІЙ ДІМ УКРАЇНА»      Микола КАРПЕНКО 

 

       Тел.: +380 68 251-27-44, +380 67 20-77-76  www. aid.mydim.ua    E-mail: aid.mydimua@gmail.com      
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